Филиал МАОУ «Нижнетавдинская СОШ» - «СОШ с.Андрюшино»

Мышкина Надежда Михайловна,                                                       учитель начальных классов

Классный час

«Мои предки в бою и труде»

(«Вклад моей семьи в процветание и благополучие Отечества»)

Цели: - познакомить с историей нашей страны в годы ВОВ;

           -воспитание чувства патриотизма, гордости за свою     

             страну;

            -прививать интерес к истории своей семьи, страны,

             народа.

                    Ход мероприятия.

1. Фонограмма «Священная война»

-О каком событии напоминает эта песня?

-22 июня 1941 года мирная жизнь нашего народа была нарушена вероломным нападением фашистской Германии.
Выступление подготовленных детей.

1.Летней ночью на рассвете                                                                                Гитлер дал войскам приказ

И послал солдат немецких

Против всех людей советских,

Это значит против нас.

2. Он хотел людей свободных

Превратить в рабов голодных,

Навсегда лишить всего.

А упорных и восставших,

На колени не упавших

Истребить до одного.

3. «Нет!» - сказали мы фашистам-

Не потерпит наш народ,

Чтобы русский хлеб душистый

Назывался словом «брот»!

4.И от моря и до моря 

Встали русские полки.

Встали с русскими  едины

Белорусы,  латыши,
Люди вольной Украины

И армяне, и грузины,

Молдаване, чуваши.

5.Все советские народы

Против общего врага.

Все, кому мила свобода

И Россия дорога!

-Чего хотели фашисты?

-В чём смысл этого произведения? (народ един)

-И чтобы не оказаться в фашистском рабстве, ради спасения Родины миллионы людей разных национальностей вступили в смертельную схватку с жестоким и коварным врагом.

Фонограмма «Священная война»

-Наш народ разгромил немецких захватчиков и отстоял мир на Земле.

В этой войне наш народ совершил беспримерный подвиг. Много городов и сёл было разрушено и сожжено. Много бойцов не вернулось с фронта. Фашисты хотели запугать советских людей, превратить их в покорных рабов. Речь шла о жизни или смерти нашего Отечества.

    Именно поэтому события ВОВ никогда не должны забываться, сколько бы поколений не сменилось.
    Эстафету памяти принимать сейчас вам! Помнить войну и всё, что с ней связано. Помнить тех, кто для нас отстоял этот мир-долг каждого человека нашей страны.

      Помнить войну и тех, кто принёс нам победу- значит бороться за мир.

Ещё древние люди говорили: «Когда войну забывают, начинается новая, потому что память-главный враг войны.»

-Мы с вами тоже будем помнить, потому что у многих из вас есть деды и прадеды, которые воевали на этой войне.

-Сейчас наши ребята расскажут нам о них.

(Дети рассказывают о дедах и прадедах-фронтовиках)

(Канова Юля и Саша о своём дедушке Канове Г.И.
Шишиков Ваня о  прадедушке Шабалове Ф.М.
Демаков Паша о своём дедушке Демакове П.Д.)
Ученик:

Наши бабушки и деды вспомнят молодость свою.

Это им пришлось победу завоёвывать в бою.

Наши бабушки и деды на внучат глядят своих.

Мы- наследники Победы! Мы с тобой- надежда их!

    -Наша страна всегда стремилась к миру и дружбе со всеми народами.

Дети России тоже хотят дружить со всеми детьми Земли.

Дети:

1.По-разному зовутся дети-

Нас очень  много на планете!

2.Есть Насти, Вовы и Алёны.

Детей повсюду миллионы.

3.По-разному зовутся дети.

Для нас –всё лучшее на свете!

4.Нужны нам яркие игрушки:

И Буратино, и Петрушки.

1.Нужны нам книжки, песни, пляски

И удивительные сказки.

2.Пусть всем везде хватает школ,

Чтоб утром каждый в школу шёл.

3.Хотим под мирным небом жить,

И радоваться, и дружить!

4.4.Хотим, чтоб всюду на планете

Войны совсем не знали дети!

    -День Победы - это замечательный, самый светлый праздник мира.

Давайте же постараемся сберечь нашу удивительную планету от новой беды.

   -Пусть больше никогда чёрные тучи войны не заслонят солнце над нашей Родиной!
  -Пусть всегда будет мир!

Фонограмма «Пусть всегда будет солнце»

( В это время дети делают из белой бумаги журавликов и прикрепляют их на панно (заготовлено заранее) с изображением Земного шара.

